
 
ATA da 8° (oitava) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB), realizada no dia trinta
de setembro de dois mil e vinte por meio de videoconferência na plataforma
Microsoft Teams, sob a presidência da Michelli Pereira Costa, coordenadora de
extensão da FCI. A reunião teve início às dezesseis horas e seis minutos e estiveram
presentes: Gislane Santana, representante discente da pós-graduação, Ivette Kafure
Munoz, representante docente da arquivologia, Andrea Fernandes Considera,
representante docente da arquivologia, Atenea Garcia Gomez, representante
discente da graduação e Michelli Pereira da Costa, coordenadora de extensão. 1.
Aprovação da pauta: A pauta foi aprovada com a retirada dos itens 2 e 3. 4.
Projetos de extensão: a) Título do projeto: Arquivística em tempos de
pandemia: práticas e processos de trabalho, Professora Katia Isabelli: A
Professora Michelli Costa informou que fez o parecer deste projeto e leu o parecer
para os membros. Em discussão: A estudante Atenea Gomez perguntou se o projeto
seria só para a Arquivologia. A Professora Michelli Costa informou que era
necessário ter reserva de vagas para a comunidade externa, assim como para
outros públicos. Em votação: Aprovada por unanimidade. b) Ciclo de estudos:
atuação profissional do arquivista, Professora Katia Isabelli: A Professora
Michelli Costa informou que fez o parecer deste projeto e leu o parecer para os
membros. Em discussão: A Professora Andrea Considera perguntou sobre as
características do projeto para definição do caráter extensionista. A Professora
Michelli Costa informou que o consenso a que se chegou na Câmara de Extensão foi
a necessidade de haver necessariamente reserva de vagas para o público externo e
o protagonismo dos estudantes, ainda que seja um evento acadêmico. Em votação:
Aprovada por unanimidade. c) Comunicação audiovisual inclusiva na
Faculdade de Ciência da Informação: A Professora Ivette Kafure informou que
fez o parecer desse projeto e leu o parecer para os membros. A Professora Michelli
Costa esclareceu que o projeto é uma proposta da coordenação de extensão, e que
se algum membro quisesse coordenar o projeto seria bem-vindo. Informou que o
recurso utilizado será o da Semana Universitária, acrescido do recurso que já havia
disponível para a extensão, como já havia sido deliberado anteriormente no
Colegiado. Em discussão: não houve discussão. A Professora Michelli Costa se retirou
da sala para a votação. Em votação: Aprovado por unanimidade. 5. Semana
Universitária UnB 2020: A Professora Michelli Costa informou que produziu um
relatório sobre a Semana Universitária, e que estava disponível na pasta "semana
universitária 2020", na aba "Arquivos" da equipe do Colegiado do Teams. A
Professora Michelli Costa leu o relatório para os membros, que continha dados sobre
as ações que foram submetidas pela FCI para a Semana Universitária e as
dificuldades encontradas. Em discussão: A Professora Andrea Considera informou
estar de acordo com o relatório. Informou que a solicitação do campo no relatório
sobre a produção científica derivada da ação de extensão é estranha, dado que não
é viável publicar um artigo derivado de uma ação em uma semana. A Professora
Ivette Kafure relatou estar de acordo com o relatório e considerou importante
verificar as dificuldades relatadas, inclusive sobre o acesso da servidora técnica para
auxiliar nos trâmites do sistema. Relatou ainda que teve algumas dificuldades de
acesso. Em votação: o relatório foi aprovado por unanimidade. 6. Aprovação ad
referendum das propostas da Professora Monique Magaldi para a Semana
Universitária UnB 2020: A Professora Michelli Costa informou que foram
recebidas cinco propostas da Professora Monique Magaldi após o prazo que havia
sido estabelecido, e que estas foram aprovadas ad referendum, e precisavam ser
homologadas. A servidora Kamilla Pinheiro leu as informações das propostas
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enviadas pela Professora Monique Magaldi. Em votação: Aprovada por
unanimidade. 7. Outros: Não houve. Nada mais havendo a tratar, às dezessete
horas e seis minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla
Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que,
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do Colegiado de
Extensão. 

Documento assinado eletronicamente por Michelli Pereira da Costa,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 02/10/2020, às 18:56, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 05/10/2020, às 09:36,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 5776966 e o código CRC C9B0E424.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 5776966
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